
 

ДОГОВІР  

про надання послуг з розподілу електричної енергії 

 між Оператором системи розподілу та Виробником електричної енергії 

№ 33/ 
м. Миколаїв  «        »                              20 

   (місце укладення Договору)                                                                                     

 

 АТ «Миколаївобленерго»  (далі – Оператор  системи  розподілу),  що  здійснює  діяльність 

на підставі  ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії,  виданою   постановою   НКРЕКП   від   02.11.2018   № 1334,  в   особі   директора   з 

комерційного  обліку  електричної  енергії  Гончарука Миколи Павловича, що діє на підставі 

довіреності від 08.01.2019 № 01/54-67, та  

  (далі – Виробник), 
                              (найменування суб’єкта господарської діяльності)  

що здійснює діяльність на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з  

виробництва електричної енергії, виданої постановою НКРЕКП від  №  

в особі  

 (посада, прізвище, ім'я та по батькові) 

що діє на підставі  

 (довіреність або установчі документи Виробника) 

далі – Сторони, уклали цей договір про надання послуг з розподілу електричної енергії між 

Оператором системи розподілу та Виробником електричної енергії (далі - Договір). 
 

1. Загальні положення 

1.1. Цей Договір встановлює порядок розподілу електромережами Оператора системи 

розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, як послуги 

Оператора системи розподілу. 

1.2. Умови Договору є однаковими для всіх виробників та розроблені відповідно до 

Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) від 14 березня 2018 року № 312 

(далі - ПРРЕЕ), Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 

березня 2018 року № 310 (далі - КСР), Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311 (далі - ККОЕЕ), 

Порядку купівлі електричної енергії за «зеленим» тарифом, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 26 квітня 2019 року № 641 (далі – Порядок). 

 

2. Предмет Договору 

2.1. На підставі цього Договору Оператор системи розподілу забезпечує 

недискримінаційний доступ Виробника до мереж Оператора системи розподілу з метою 

реалізації Виробником, як суб’єктом роздрібного ринку електричної енергії, своїх прав та 

виконання обов'язків і функцій виробника електричної енергії в частині транспортування 

електричної енергії мережами Оператора системи розподілу в межах приєднаної потужності  

та узгоджених (договірних) обсягах електричної енергії. 

Оператор системи розподілу надає послуги з розподілу електричної енергії Виробнику 

згідно з реєстром за ЕІС-кодом Виробника та його точок комерційного обліку. Реєстр 

ведеться Оператором системи розподілу в електронному вигляді. 



Оператор системи розподілу забезпечує інформаційний обмін та контроль за режимами 

розподілу в обсязі, необхідному та достатньому для виконання Виробником функцій 

відповідного суб'єкта роздрібного ринку електричної енергії. 

2.2. Приєднана потужність за точкою (точками) розподілу електричної енергії на 

об’єктах Виробника, вказана (вказані) в Додатку № 1 до цього Договору. 

2.2.1. Узгоджені (договірні) обсяги відпуску та розподілу мережами Оператора системи 

розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, у відповідному 

році узгоджуються Сторонами в письмовому вигляді за зразком, затвердженим Сторонами у 

Додатку № 4 до цього Договору.  

Точка розподілу електричної енергії електроустановки Виробника визначається 

Додатком № 2 до цього Договору.  

2.3. Незважаючи на будь-які інші положення цього Договору Сторони погоджуються, 

що враховуючи залежність вироблення електричної енергії електроустановкою Виробника 

від погодних умов, фактичні обсяги відпуску та розподілу мережами Оператора системи 

розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, у відповідному 

році та/або місяці можуть відрізнятися від прогнозованих, визначених  відповідно до 

підпункту 2.2.1., пунктів 3.2.-3.3., 3.8. Договору, за що Виробник не несе відповідальності. 

 

3. Порядок обліку електричної енергії 

3.1. Розрахунковим періодом для цілей цього Договору є календарний місяць. 

3.2. Виробник зобов`язаний за 6 (шість) робочих днів до 18-го числа (включно) 

місяця, що передує розрахунковому, надати Оператору системи розподілу підписане 

електронним цифровим підписом (далі - ЕЦП) уповноваженою особою Виробника 

Повідомлення про прогнозований обсяг відпуску та розподілу мережами Оператора системи 

розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, у відповідному 

місяці, складене за зразком, затвердженим Сторонами у Додатку № 5 до цього Договору 

(далі – Повідомлення).  

Оператор системи розподілу в день отримання на електронну адресу від Виробника 

Повідомлення підписує його ЕЦП уповноваженої особи Оператора системи розподілу та 

надсилає його Виробнику електронною поштою на електронну адресу Виробника. 

3.3. У разі збільшення заявлених Виробником обсягів розподіленої електроенергії 

протягом розрахункового періоду Виробник оформлює та підписує ЕЦП уповноваженої 

особи Виробника Повідомлення про збільшення обсягів розподіленої електричної енергії, 

виробленої електроустановкою Виробника (далі –Повідомлення про збільшення), та передає 

його електронною поштою на електронну адресу Оператора системи розподілу не менш ніж 

за 3 (три) календарних дні до моменту очікуваного перевищення заявлених обсягів 

розподіленої електроенергії. 

Оператор системи розподілу в день отримання на електронну адресу від Виробника 

Повідомлення про збільшення підписує ЕЦП уповноваженої особи Оператора системи 

розподілу та надсилає його Виробнику електронною поштою на електронну адресу. 

3.4. У разі відсутності можливості отримання/відправлення електронних документів 

Виробник зобов'язаний надати Оператору системи розподілу відповідні документи (в 

оригіналі) у строки, визначені у пунктах 3.2.-3.3. цього Договору. Якщо дата надання 

Повідомлення та/або Повідомлення про збільшення припадає на вихідний, святковий або 

інший неробочий день, визначений відповідно до законодавства, Виробник надає його у 

найближчий робочий день, що слідує за таким вихідним, святковим або іншим неробочим 

днем. 

3.5. За підсумками розрахункового періоду з 1-го по 4-е число (включно) місяця, 

наступного за розрахунковим, Оператором системи розподілу складається Акт наданих 

послуг з розподілу мережами Оператора системи розподілу електроенергії, виробленої 

електроустановкою Виробника, (далі - Акт) за зразком, затвердженим Сторонами у Додатку 

№3 до цього Договору. 



Оператор системи розподілу оформлює та підписує ЕЦП Акт та надає його для 

підписання Виробнику електронною поштою на електронну адресу Виробника. 

Виробник протягом 3-х робочих днів з дати отримання на електронну адресу від 

Оператора системи розподілу Акту підписує його ЕЦП уповноваженої особи Виробника та 

надсилає Оператору системи розподілу електронною поштою на електронну адресу або 

надає Оператору системи розподілу мотивовану відмову від підписання Акту.  

3.6. Електронні адреси Оператора системи розподілу та Виробника, за якими ведеться 

відповідний документообіг, зазначаються у Розділі 13 цього Договору.  

3.7. У разі відсутності можливості отримання/відправлення електронних документів 

Оператор системи розподілу зобов'язаний надати Виробнику відповідні документи (в 

оригіналі) у строки, визначені у пункті 3.5. цього Договору. Якщо дата надання Акту 

припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, Оператор системи розподілу 

надає його у найближчий робочий день, що слідує за таким вихідним, святковим або іншим 

неробочим днем. 

3.8. Виробник щорічно, до 1-го вересня, надає Оператору системи розподілу 

інформацію про прогнозовані обсяги відпуску та розподілу мережами Оператора системи 

розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, на наступний рік, 

за зразком, затвердженим Сторонами у Додатку № 4 до цього Договору. 

3.9. Умови встановлення засобів комерційного обліку електричної енергії визначені 

ККОЕЕ та з урахуванням вимог цього Договору. 

3.10. Точка розподілу електричної енергії встановлюється  на межі балансової 

належності мереж відповідно до Акту розмежування балансової належності електричних 

мереж та/або експлуатаційної відповідальності Сторін, який є Додатком № 2 до цього 

Договору. 

3.11. Комерційний облік виробленої Виробником електричної енергії здійснюється на 

підставі даних засобів комерційного обліку електричної енергії, встановлених на межі 

балансової належності електричних мереж між Оператором системи розподілу та 

Виробником за допомогою автоматизованої системи збору даних та керування лічильниками 

(АСЗД), та участю оператора автоматизованої системи комерційного обліку електричної 

енергії (АСКОЕ) Виробника. 

За розрахункову одиницю розподіленого обсягу електричної енергії береться одна 

кіловат година (кВт*год). 

 

4. Взаємовідносини з третьою стороною, об’єктивно присутньою у процесі виконання 

умов Договору 

4.1. Виробник, з метою належної реалізації своїх прав, виконання обов'язків та функцій 

в частині транспортування електричної енергії мережами Оператора системи розподілу, 

зобов’язаний мати діючий договір з Оператором системи розподілу. 

Якщо Оператор системи розподілу здійснює розподіл електричної енергії в точку(и) 

приєднання електроустановок Виробника, призначених тільки для споживання, за такими 

точками Виробник прирівнюється до споживача, має права і обов’язки споживача та укладає 

з Оператором системи розподілу договір споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії.  

За цими точками комерційного обліку Виробник зобов’язаний мати діючий договір з 

постачальником електричної енергії.  

У разі об’єднання в одну юридичну особу (за принципом права власності) об’єкта 

розподіленої генерації і суб’єкта господарювання - споживача електричної енергії (або 

декількох споживачів) сальдування спожитої і відпущеної електричної енергії відбувається 

за об’єктами, що об’єднані однією площадкою вимірювання у межах цієї площадки 

вимірювання. 



4.2. Сальдування спожитої і відпущеної електричної енергії за територіально 

відокремленими об’єктами не допускається, споживання та постачання (купівля-продаж), а 

також облік електричної енергії здійснюється за таких умов за окремими договорами. 

4.3. Якщо Виробник має намір продавати споживачам на роздрібному ринку 

електричну енергію, вироблену на об’єктах розподіленої генерації, зазначених у цьому 

Договорі,   він зобов’язаний отримати ліцензію на провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу. 

При цьому в якості постачальника електричної енергії Виробник укладає договір з 

Оператором системи розподілу відповідно до КСР щодо обсягів, які перевищують меншу з 

величин: обсяг виробленої електричної енергії або обсяг проданої електричної енергії 

споживачам на території, на якій здійснює ліцензовану діяльність Оператор системи 

розподілу, за місцем приєднання електроустановок розподіленої генерації.  

Виробник, якщо він отримав ліцензію на провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії споживачу, відповідає за небаланси своїх споживачів за 

обсягами електричної енергії, що постачається їм на підставі отриманої ним ліцензії на 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу. 

 

5. Ціна Договору, оплата послуг з розподілу електричної енергії 

5.1. Оплата послуг з розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою 

Виробника, визначеної в Акті, по цьому Договору не здійснюється. 

5.2. Згідно розділу 8 Порядку, у кожному розрахунковому місяці обсяг відпуску 

електричної енергії, а також обсяг купівлі Виробником за «зеленим» тарифом у 

гарантованого покупця електричної енергії, що надійшла із зовнішніх мереж на власні 

потреби по кожній генеруючій одиниці Виробника за «зеленим» тарифом, визначаються за 

алгоритмом: 

5.2.1. На основі даних, що надаються гарантованому покупцю відповідно фактичного 

обсягу відпущеної/відібраної електричної енергії, визначається значення сальдо перетоків 

електричної енергії для генеруючої одиниці Виробника за «зеленим» тарифом за 

розрахунковий місяць як різниця між обсягом відпущеної і обсягом відібраної електричної 

енергії.   

5.2.2. Якщо сальдо перетоків електричної енергії має додатне значення, то обсяг 

відпуску електричної енергії генеруючою одиницею Виробника за «зеленим» тарифом та, 

відповідно, її продажу гарантованому покупцю за цей розрахунковий місяць приймається 

рівним абсолютному значенню відповідного сальдо перетоків електричної енергії, а обсяг 

купівлі Виробником за «зеленим» тарифом у гарантованого покупця електричної енергії, що 

надійшла із зовнішніх мереж на власні потреби генеруючої одиниці, за цей розрахунковий 

місяць приймається рівним нулю.  

При цьому, Виробник не сплачує Оператору системи за послуги з розподілу 

електричної енергії, що надійшла із зовнішніх мереж на власні потреби генеруючої одиниці, 

по договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії.  

5.2.3. Якщо сальдо перетоків електричної енергії має від'ємне значення, то обсяг 

відпуску електричної енергії генеруючою одиницею Виробника за «зеленим» тарифом та, 

відповідно, її продажу гарантованому покупцю за цей розрахунковий місяць приймається 

рівним нулю, а обсяг купівлі Виробником за «зеленим» тарифом у гарантованого покупця 

електричної енергії, що надійшла із зовнішніх мереж на власні потреби генеруючої одиниці 

Виробника за «зеленим» тарифом, за цей розрахунковий місяць приймається рівним 

абсолютному значенню відповідного сальдо перетоків електричної енергії. 

При цьому, Виробник сплачує Оператору системи за послуги з розподілу електричної 

енергії, що надійшла із зовнішніх мереж на власні потреби генеруючої одиниці, відповідно 

до укладеного з ним договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії 

відповідно до тарифів, встановлених НКРЕКП. 

  



6. Зобов'язання Сторін 

6.1. Оператор системи розподілу зобов'язується: 

-    виконувати умови Договору; 

- забезпечувати утримання електричних мереж у належному стані для задоволення 

потреб Виробника в частині транспортування електричної енергії мережами Оператора 

системи розподілу в межах приєднаної потужності; 

-   забезпечувати надійне надання послуг з розподілу електричної енергії; 

- надавати Виробнику інформацію про послуги, пов’язані з розподілом електричної 

енергії, та про терміни обмежень і відключень. 

Оператор системи розподілу, в разі знаходження точки (точок) комерційного обліку в 

його балансової належності, зобов’язаний організувати: 

- улаштування вузла обліку електричної енергії в точці комерційного обліку, його 

технічне обслуговування та ремонт;  

- передачу даних комерційного обліку до Адміністратора комерційного обліку 

власноруч. 

6.2. Виробник зобов'язується: 

- виконувати умови Договору; 

- надавати Оператору системи розподілу інформацію про планові строки/терміни 

припинення або обмеження виробництва електричної енергії, про зміну узгоджених 

(договірних) обсягів виробництва електричної енергії та форс-мажорні обставини; 

- забезпечувати виробництво електричної енергії в узгоджених (договірних) обсягах та 

в межах приєднаної потужності із дотриманням показників якості електричної енергії, 

визначених державними стандартами; 

- забезпечувати перетоки реактивної потужності на межі балансової належності 

електричних мереж Оператора системи розподілу та Виробника відповідно до вимог 

технічних умов, за якими було здійснено таке приєднання, якщо інше не передбачено цим 

Договором. 

Виробник, в разі знаходження точки (точок) комерційного обліку в його балансовій 

належності, зобов’язаний організувати: 

- улаштування вузла обліку електричної енергії в точці комерційного обліку, його 

технічне обслуговування та ремонт;  

- передачу даних з засобів комерційного обліку електричної енергії до Адміністратора 

комерційного обліку власноруч або із залученням зареєстрованого постачальника послуг 

комерційного обліку електричної енергії. 

Якщо Виробник був попереджений Оператором системи розподілу про 

обмеження/припинення розподілу електричної енергії, то Виробник повинен 

обмежити/припинити відпуск електричної енергії своїми генеруючими установками на час 

обмеження/припинення розподілу електричної енергії, зазначений Оператором системи 

розподілу. Якщо Виробник продовжує відпуск електричної енергії до системи розподілу, то 

він несе відповідальність за будь-які збитки, завдані Оператору системи розподілу іншим 

користувачам та/або третім особам у результаті такого продовження відпуску електричної 

енергії. 

Виробник з метою подальшої передачі на платформу прозорості ENTSO-E надає 

Оператору системи розподілу дані щодо функціонування ринку електричної енергії у 

форматі, структурі, обсязі та з періодичністю, що визначені Оператором системи розподілу.  

 

7. Права Сторін 

7.1. Оператор системи розподілу має право: 

- вимагати від Виробника здійснювати виробництво електричної енергії в узгоджених 

(договірних) обсягах із дотриманням показників якості електричної енергії, визначених 

державними стандартами; 



- отримувати від Виробника інформацію про планові терміни припинення або 

обмеження виробництва електричної енергії, про зміну узгоджених (договірних) обсягів 

виробництва електричної енергії та форс-мажорні обставини; 

- припиняти/обмежувати розподіл електричної енергії на час проведення планових 

ремонтів електроустановок та електричних мереж системи розподілу та проведення 

системних випробувань, здійснивши відповідні погодження та попередження відповідно до 

вимог КСР. 

7.2. Виробник має право: 

-  вимагати від Оператора системи розподілу утримувати електричні мережі в 

належному стані для забезпечення Виробником надійного відпуску електричної енергії в 

мережі Оператора системи розподілу в межах приєднаної потужності; 

- отримувати від Оператора системи розподілу інформацію про послуги, пов’язані з 

розподілом електричної енергії, та про строки обмежень і відключень, які призвели до 

недовідпуску Виробником електричної енергії. 

 

8. Відповідальність Сторін 

8.1. Оператор системи розподілу несе відповідальність перед Виробником за заподіяні 

збитки, які виникли з вини Оператора системи розподілу. 

8.2. Оператор системи розподілу не несе відповідальності за тимчасове припинення 

постачання електричної енергії, відпуск електричної енергії, параметри якості якої не 

відповідають показникам, зазначеним у Договорі, або за збитки, заподіяні Виробнику, якщо 

доведе, що вони виникли не з його вини, а з вини Виробника або внаслідок дії обставин 

непереборної сили. 

8.4. Виробник несе відповідальність за збитки, заподіяні Оператору системи розподілу, 

зокрема у разі відпуску електричної енергії в розподільчі мережі, параметри якості якої 

перебувають поза межами показників, визначених державними стандартами, якщо зазначене 

виникло з його вини. 

8.5. Виробник не несе відповідальності за тимчасове припинення відпуску електричної 

енергії в розподільчі мережі або відпуск електричної енергії, параметри якості якої не 

відповідають показникам, зазначеним у Договорі, якщо доведе, що зазначене виникло не з 

його вини. Також Виробник не несе відповідальності за тимчасове припинення відпуску 

електричної енергії в розподільчі мережі, якщо це пов’язане з погодними умовами.  

8.6. Відповідальність за створення та ліквідацію точки (точок) комерційного обліку, а 

також за улаштування вузла обліку електричної енергії покладається на Виробника для всіх 

точок  комерційного обліку на комерційній межі між Виробником та Оператором системи 

розподілу. 

9. Обставини непереборної сили 

9.1. Сторони не несуть відповідальності за повне або часткове невиконання своїх 

зобов'язань за цим Договором, якщо воно є результатом дії обставин непереборної сили, що 

перешкоджають виконанню договірних зобов'язань у цілому або частково. Наявність 

обставин непереборної сили підтверджується відповідним сертифікатом, виданим 

Регіональною Торгово-промисловою палатою Миколаївської області. Строк виконання 

зобов'язань за цим Договором у такому разі відкладається на строк дії обставин непереборної 

сили. 

9.2. Сторона, для якої виконання зобов'язань стало неможливим унаслідок дії обставин 

непереборної сили, має не пізніше ніж через 5 (п’ять) днів письмово повідомити іншу 

Сторону про початок, тривалість та вірогідну дату припинення дії обставин непереборної 

сили. 

 

10. Порядок врегулювання розбіжностей 

10.1. Взаємовідносини Сторін, не врегульовані цим Договором, вирішуються 

відповідно до чинного законодавства України. 



10.2. Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час виконання цього Договору, 

якщо вони не будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, вирішуються в 

судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору у порядку, 

визначеному чинним законодавством Україні. 

10.3. Розбіжності з технічних питань під час виконання умов цього Договору 

регулюються органами Державної інспекції енергетичного нагляду України, рішення якої 

може бути оскаржене Сторонами у судовому порядку.  

 

11. Строк Договору 

11.1. Цей Договір укладається строком на один рік, набирає чинності з дня його 

підписання та вважається продовженим на наступний календарний рік, якщо за місяць до 

закінчення строку одна із Сторін не повідомить іншу про відмову від цього Договору або 

його перегляд.  

11.2. Цей Договір може бути розірвано і в інший строк за ініціативою будь-якої із 

Сторін у порядку, визначеному законодавством України та/або Договором. 

11.3. Цей Договір може бути розірвано Виробником в односторонньому порядку без 

укладення додаткової угоди шляхом письмового повідомлення про це Оператора системи 

розподілу не менше, ніж за 30 (тридцять) днів до дати розірвання Договору. 

11.4. Дія цього Договору достроково припиняється у разі: 

- припинення Виробником діяльності на ринку електричної енергії; 

- отримання Оператором системи розподілу документального підтвердження факту 

призупинення дії або анулювання ліцензії Виробника. 

У разі припинення дії цього Договору він припиняє свою дію в частині надання послуг 

з розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, мережами 

Оператора системи розподілу, а в частині виконання інших зобов'язань Сторін (які виникли 

на дату припинення цього Договору) - продовжує діяти до повного їх вирішення. 

 

12. Інші умови 

12.1. Додатки до цього Договору є невід'ємною частиною цього Договору. 

Усі зміни та доповнення до цього Договору та додатків до нього оформлюються 

письмово в паперовій формі та підписуються уповноваженими особами обох Сторін. 

Цей Договір може бути змінений в односторонньому порядку у разі внесення змін або 

скасування нормативно-правових актів, що регулюють відносини між Оператором системи 

та Виробником. 

Сторони погоджуються з тим, що Оператор системи у разі необхідності вносить зміни 

та доповнення до цього Договору. Змінений Договір оприлюднюється на сайті Оператора 

системи. Якщо Виробник не ініціював розірвання цього Договору протягом 1 місяця з 

моменту зміни, вважається, що він погодився зі зміненим Договором. 

12.2. До Договору додаються та є його невід’ємними частинами: 

12.2.1. Додаток № 1 «Паспорт точки розподілу електричної енергії»; 

12.2.2. Додаток № 2 «Акт розмежування балансової належності електричних мереж 

та/або експлуатаційної відповідальності Сторін»; 

12.2.3. Додаток № 3 «Акт наданих послуг з розподілу мережами Оператора системи 

розподілу електроенергії, виробленої електроустановкою Виробника»; 

12.2.4. Додаток № 4 «Прогнозовані обсяги відпуску та розподілу мережами Оператора 

системи розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою Виробника, на 

20_рік»; 

12.2.5. Додаток № 5 «Повідомлення про прогнозований обсяг відпуску та розподілу 

мережами Оператора системи розподілу електричної енергії, виробленої електроустановкою 

Виробника, у ________ 20_рік»; 

12.2.6. Додаток № 6 «Відомості про розрахункові засоби вимірювальної техніки 

електричної енергії». 



12.3. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти про зміну реквізитів 

(місцезнаходження, найменування, організаційно-правової форми, банківських реквізитів 

тощо) не пізніше ніж через 10 (десять) днів після настання таких змін. Сторона, що не 

здійснила відповідне повідомлення згідно цього пункту Договору, несе всі ризики настання 

несприятливих наслідків. 

12.4. Цей Договір укладено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, 

один з них зберігається у Оператора системи розподілу, другий - у Виробника. 

 

13. Реквізити Сторін 

           Оператор системи розподілу:                                             Виробник: 

 АТ «Миколаївобленерго»    

 
Юридична 

адреса 

 

код ЄДРПОУ 

вул. Громадянська, 40,                       

м. Миколаїв, 54017 
 

23399393 

 Юридична 

адреса 

код ЄДРПОУ 

(головного 

офісу) 

  

 Індивідуальний 

податковий номер 233993914014 

 Індивідуальний 

податковий 

номер 

 

 

 Номер витягу            

з реєстру 

платників податку 

на додану вартість 

№ 1828084500008 

 Номер витягу з 

реєстру 

платників 

податку на 

додану вартість 

 

 

 

Фактична адреса 

код ЄДРПОУ 

Числовий номер 

філії 

(структурного 

підрозділу) 

 

 Фактична адреса 

код ЄДРПОУ 

Числовий номер 

філії 

(структурного 

підрозділу) 

 

 

 Номер поточного 
рахунку  

у форматі ІВАN 

UA753071230000026009030306909  Поточний 

рахунок 

  

 Назва банку ПАТ «БАНК ВОСТОК»  Назва банку   

 МФО 307123  МФО   

 Електронна 

адреса 
kanc06@energy.mk.ua 

dzhurzhiy_s@energy.mk.ua  
 Електронна 

адреса 

  

 Тел. (факс) (0512)53-94-66, 53-94-48  Тел. (факс)   

 

 

 

 

 

 

  

Оператор системи розподілу:  Виробник: 
 

АТ «Миколаївобленерго» 
 

 

Директор з комерційного обліку  

електричної енергії 
  

(посада) 

М.П. Гончарук 
 

(посада) 

 
М.П.                                     (підпис, П.І.Б.) 

 

«       »                             20      р. 

 

       М.П.                         (підпис, П.І.Б.) 

(за наявності)        

«        »                            20       р. 
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